

Teachers' council in school

Nr. 422/07.03.2019 Proces verbal *discuțiune în Consiliul profesional a Proiectului Erasmus+ "The Spirit of Responsibility for Environment: SOARATA"* NICOLAE TITULESCU CARACAL

Erasmus+

La 17-23 februarie 2019 a avut loc cea de-a doua mobilitate din cadrul proiectului ERASMUS+, "Spiritul Responsabilității pentru Mediul Încălzit", proiect din care fac parte școli din Italia, România, Grecia, Slovenia și Turcia.

Școala primară Nr.45 din Patras, Grecia, a fost gazda activităților care s-au desfășurat timp de o săptămână în cadrul mobilității, doi profesori N. Titulescu participând la cadre didactice și 7 elevi.

Luni, 18.02.2019, elevii greci au dezbătut un program artistic (dansuri și cântece), au vizitat școala și au participat la întălnirea profesorii. Elevii au creat poezii noi de carnaval.

Marti, 19.02.2019 s-a vizitat Muzeul Holocaustului și Peștera lacușilor din Kalavrita.

Miercuri, 20.02.2019 elevii și profesorii implinți în proiect au vizitat Provincia din Patras, unde a avut loc o întâlnire cu oficialitățile locale. Elevii au participat apoi la un workshop la Waterhouse, apoi s-a vizitat o crani în Patras. Seara a avut loc un carnaval cu muzică și costume la care au participat și părinții, alături de elevii și profesorii.

Joi, 21.02.2019 a avut loc o vizită la situl arheologic Olympia, apoi la Muzeul Olympia. După amiază s-a vizitat Catedrala Sf. Andrei din Patras.

Vineri, 22.02.2019 a fost o zi dedicată întâlnirii cu oficialitățile locale din Patras. În ziua de 22.02.2019, elevii au prezentat videoclipurile din cadrul Ministerului Educației, elevii au cântat despre apă, după care, elevii au lucrat la un cântec despre apă, apoi au prezentat certificatele de participare. Următoarea întâlnire din proiect va avea loc în România.

Ultima zi a fost una dedicată întâlnirii cu oficialitățile din cadrul Ministerului Educației (Consiliul Regional din Patras). Elevii au prezentat videoclipurile despre apă, echipe mixte au lucrat la un cântec despre apă, apoi tuturor ne-au fost înmănat certificatele de participare, a mai spus Gabriela Ghersam.

Erasmus+

Următoarea întâlnire din proiect va avea loc în România, în luna mai.

ALERT!

Principala obiectiv al proiectului este schimbarea de bune practici referitoare la mediul înconjurător, aceasta incluzând achiziții de cunoștințe între școli, între elevii și profesorii și realizarea de activități comune, având ca scop păstrarea unui mediu curat și sănătos.

Nr. 2250/21.10.2019

Erasmus+ Proces verbal

azi, 20 octombrie 2019, în cadrul sedinței Consiliului profesional, cu ocazia diseminării proiectului "responsabilitate Slovenia"

PROIECT ERASMUS+

Școala Gimnazială Sola Crvška Golzija din Skofja Loka (Slovenia) a fost gazda celei de-a doua mobilități din cadrul proiectului Erasmus+ "The Spirit of Responsibility for Environment" în perioada 19 septembrie-4 octombrie 2019. Au participat elevii și profesorii din Italia, Slovenia, Grecia, România și Turcia. Școala Gimnazială Nicolae Titulescu din Caracal a fost reprezentată de două profesori și elevi.

Luni, 30 septembrie, după ceremonia de deschidere, am vizitat școala și am vizitat prezentările școlilor din fiecare țară parteneră. După amiază am vizitat orașul și ne-am întâlnit cu primarul localității Skofja Loka.

Marti, 1 octombrie, profesorii au participat la întâlnirea de proiect, iar elevii au fost implicați în workshopuri (chimie, fizică, biologie). După amiază am vizitat orașul Bled, castelul și o biserică.

Miercuri, 2 octombrie, grupul Erasmus+ s-a îndreptat spre capitala Ljubljana, unde, în prima parte a zilei, elevii au participat la activități și experimente interesante la Casa Experimentelor. Elevii Lianze Rares, de la Școala Gimnazială Nicolae Titulescu, s-au remarcat în mod deosebit pentru răspunsurile foarte bune date în cursul acestor experimente. În a doua parte a zilei s-a vizitat Castelul din Ljubljana.

Zina de joi, 3 octombrie, a fost dedicată vizitei la Peștera, unde am vizitat Castelul Praprotna, Muzeul Karst și faimoasa Peștera Postopna, una dintre cele mai mari peșteri din Europa.

În ultima zi a mobilității, vineri 4 octombrie, elevii au participat la workshopuri în școală. În timp ce profesorii au vizitat o școală primară din Skofja Loka. Apoi, tot grupul a sosit la plantarea unui scopos pentru pace, a avut loc evaluarea activităților și înmănușarea certificatelor de participare. Programul artistic prezentat de către elevii școlii gazdă a marcat încheierea acestei mobilități.

Aceste schimbări de experiență, activitățile utile și interesante, au constituit un bun prilej pentru a cunoaște sistemele de învățământ din țara gazdă, de a acumula noi cunoștințe și de a lega frumoase prietenii.

Prof. Gabriela Ghersam